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E.(t) = Ef cos(wt — kz) + Ej cos(wt + kz)
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IRIBEMAT RAYIT AR LA BB RO AVER R E, X
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S=(ExH)/2=a.Fo/y, = S,

B Byt .

gl R TR R RS,
= ayHpe™
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4
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S(t) = E(t) x H(t)
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o
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Bl: —w =15 x 10%ad/s KIS FERIEFHEIERN R RS
[BRERE, E = (24, + 6d, + 9d,)e I (Cr+Ty—A+%)

X (1) A a; (2er; (3) BIFREMITRERNBHITRA; (4)

Sav7 wav

fZ: (1)

= 6d, 4 Tdy — Ad.; k- E = 0;
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:LPT'L
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k 9 ke
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HoEo w
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E(t) = Re[Eel“!]

= (2a, + 6ay, + 9a,)sin(1.5 x 109 — 6z — Ty + 62)V/m
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H(t) = La, x B(1)
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N E
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p=0E T H HENKEMBEZLSEN:
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Figure 5:
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E(t) = dyEpe™** cos(wt — Bz)
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—ITRSAERA 3Ghz, G y TIERUAISISFEIRIEBFEERE (1 = 1o,
€ =25¢g, tand, = 107%) HF +x TTEMERE (1) KIRAMRIERH—
FAHRAMEIBIER (2) RIE =0 &k E = a@,50sin(6 x 1097t + %),
SHILRAEER x & t {ERaIEI7EERIBHTRIAT.

fZ: (1) B tand. =10"8 = =,
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NI <, WERHER oA
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R
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FTLA
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Hit, Bk, HEHRL
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—
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BHIRANA D E:

E.(z,t) = Eyocos(wt — kz)
E,(z,t) = Eyocos(wt — kz — )

Y
[EzE(z,t)]Q + [Ey(z,t)]g o 2E, (z,t)Ey(2,t)
x0

cos p = sinp

Eyo EzoEyo
(1) Zethft
=0 B¢ 7 BT,
_ (B
Ey(z,t) = i(m)Em(zat) E(0,0)
Ey(z,t E
@ = arctan Eit n arCtan(Ezg) X

Figure 9: Zeflit
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(2) EtRiL

Euo = Eyo = Eo, ¢ = £7)y, B,%(2,t) + E,*(2,t) = E}
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a = arctan 2 c(os(wt — Ijz)Z) = arctan|[=+ tan(wt — kz)]

= +(wt — k2)

HEFET AFNERABSES, GFUEMNBAERIIIER
DEREEEMERNDE, SRNEESRAGFABEN
7’3‘[‘] AEREERI, BN, FEREERA.
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(3) HEEIRIC
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Y= igv Exo 7£ EyO HT_]., %*Bﬁ*&'f’to
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Evobyo
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(1) E(t) = a,10 cos(1087t — y) — @.5sin(1087t — 1)
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(2)E(t) = ay3cos(wt — Bz — 30°) — @4 cos(wt — Bz + 60°)
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WE = Eo(6jd, — 2V/15a, + 4ja, )e7H(E0—32)

(4) AEBRUIFEESARASN
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